

**PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 23 Iunie 2023 în ședința ordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția
Președintelui, nr. 239/ 16.06.2023**

Lucrările ședinței sunt deschise public și prin aplicația WhatsApp de domnul Iliuță Vasile, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată:

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 29 din 30 de consilieri județeni în funcție, 12 în sala de ședințe, 17 online (Bănescu Laurențiu, Beștea Mihăiță-Constantin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dumbravă Virgil Marian, Eremia Cristian- Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia –Elena, Gruică Darie – Nicolae, Iorga Cristian Virgil, Meseșeanu Răzvan –Ilie, Petcu Angelica, Popa Valentin, Romilă Andrei, State Laurențiu, Stoian Ionuț Bogdan, Tudor Dina Emilia), 1 absent (Ichim Marian), la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot.

Ca invitați participă:

- Directori și reprezentanți direcții din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași:

-Administrator public Consiliul Județean Călărași- Mihai Bogdan Cristian;

-Manager public: Fulga Marius;

-Direcția Juridică și Administrație Publică- Pleșea Robert; Ștefănescu Anca Mirela;

-Direcția Urbanism- Porumbacu Constantin;

-Direcția Economică-Mureșanu Paraschiva; Vădescu Claudia;

-Direcția Tehnică- Mălinici Constantin; Șerban Carmen;

-Comp.IT- Gheorghe Ioan;

-Cabinet Președinte: Caraion Denisa; Neagu Elisabeta;

-Direcția Dezvoltare Regională și Relații Externe- Avram Liliana;

-Direcția Management și Resurse Umane- Crăciun Nicoleta; Munteanu Raluca; Vilcu Florica;

-Directori și reprezentanți din Instituții și servicii în subordinea Consiliului Județean Călărași:

-Centrul Județean de Cultură și Creație Călărași –Munteanu Cristina Laura;

-Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului – Arbagic Daniela; Raiu Iuliana

-Direcția Comunitară de Evidență a Persoanelor a Județului Călărași- Miu Mihai;

-Școala Gimnazială Specială nr.1 Călărași-Petcu Dorina ;

-S.C.Drumuri și Poduri S.A.Călărași - Moldovan Adrian;

-CAMS CĂLĂRAȘI-Anton Bianca;

-reprezentanți ai mass – media.

Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Călărași, astăzi 26 mai 2023.

Am constatat că sunt prezenți 29 din 30 de consilieri județeni în funcție, 12 în sala de ședințe, 17 online (Bănescu Laurențiu, Beștea Mihăiță-Constantin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dumbravă Virgil Marian, Eremia Cristian- Robert,

Gheorghe Toma, Giurcan Amelia –Elena, Gruită Darie – Nicolae, Iorga Cristian Virgil, Meseșeanu Răzvan –Ilie, Petcu Angelica, Popa Valentin, Romilă Andrei, State Laurențiu, Stoian Ionuț Bogdan, Tudor Dina Emilia), 1 absent (Ichim Marian), la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot.

Ca invitați participă:

Ședința este statutară.

Declar deschise lucrările ședinței ordinare.

Vă rog să vă ridicați pentru intonarea Imnului național.

Vă mulțumesc.

Aveți transmise: procesul verbal al ședinței ordinare din 26 mai 2023 și procesul verbal al ședinței extraordinare din 07 iunie 2023.

Supun aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din 26 mai 2023.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 26.05.2023 a fost aprobat cu 30 voturi „pentru”.

Supun aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din 07 iunie 2023.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 07.06.2023 a fost aprobat cu 30 voturi „pentru”.

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise un număr de paisprezece proiecte de hotărâre.

Propun completarea ordinii de zi cu încă cinci proiecte de hotărâre, inclusiv proiectul de pus acum de către domnul consilier județean Pușcașu Ioan.

Eu sunt împotriva punerii pe ordinea de zi a acestui proiect. Supun la vot, cine este pentru, împotriva sau se abține

Virtejanu Liviu: Înainte de a vota, trebuie să știm e conține

Iliuță Vasile: Conține înființarea Poliției evidenței populației la Dragalina și desființarea câtorva posturi la Lehliu

Pușcașu Ioan: Să arondeze și Perișoru, deci sunt mai multe

Virtejanu Liviu: Nu e așa urgent

Iliuță Vasile: Nu e urgent

Pușcașu Ioan: Cererea aceasta a fost făcută mai demult

Iliuță Vasile: Știți că suntem dați în judecată pentru această temă, Consiliul Județean? Nu avem cum să punem acest proiect pe ordinea de zi, atât timp cât nu se stinge acel litigiu în instanță

Pușcașu Ioan: Nu trebuie să spuneți

Iliuță Vasile: Vă spun despre ce este vorba

Pușcașu Ioan: Eu știu, domnule Președinte

Virtejanu Liviu: Păi, să știm și noi

Iliuță Vasile: Punerea pe ordinea de zi a proiectului propus de către consilierul **Pușcașu** a fost respinsă cu: 7 voturi „pentru”(Pușcașu Ioan, Cojocă Marian, Dumbravă Virgil Marian, Romilă Andrei, Stoian Ionuț Bogdan, Chiriță George, Gheorghe Toma) și 11 voturi „împotriva”(Iliuță Vasile, Călin Dumitru, Gîdea Vasile, Manole Sergiu, Samoilă Ion, Spiridon Marian, Șerban Jenel, Tănasi Marcel, Tîlpeanu Ilie, Țîncu Cornel – Gheorge, Virtejanu Liviu)

Iliuță Vasile: Dau citire celor patru proiecte de hotărâre propuse peste ordinea de zi:

15.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 92/2023 privind aprobarea Regulamentului de acordare a stimulentei financiare elevilor din instituțiile de învățământ din județul Călărași care au obținut rezulta de excepție la olimpiadele și concursurile școlare, precum și a fondurilor de organizare și promovare a concursurilor și olimpiadelor școlare organizate la nivelul județului Călărași în anul școlar 2022-2023

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești – unități de asistență medicală ambulatorie pentru Spitalul Județean de Urgență Dr. Pompei SAMARIAN – Ambulatoriu Călărași” – faza S.F.

17. Proiect pentru modificarea Hotărârii nr. 99/2018 privind aprobarea documentației și indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții ”CORP NOU DS+P+5E IN INCINTA SPITALULUI JUDETEAN DE URGENTA DR. POMPEI SAMARIAN CALARASI”, Faza – Studiu de Fezabilitate, cu modificările ulterioare;

18. Proiect pentru modificarea Hotărârii nr. 235/2018 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții ”C.N.I.” S.A., a amplasamentului str. Eroilor Revoluției 22 Decembrie 1989 nr. 2-4, municipiul Călărași, județul Călărași și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ”Corp nou DS+P+5E în incinta Spitalului Județean de Urgență „Dr. Pompei Samarian Călărași”, cu modificările și completările ulterioare.

Supun la vot cele patru proiecte cărora le-am dat citire.

Virtejanu Liviu: Am și eu o problemă: referitor la Proiectele 17 și 18, solicit să nu le aprobăm astăzi. În sensul de a verifica, fiindcă mie mi se par cifrele, am citit materialele, m-am uitat pe ele, mi se par cifrele foarte mari. Să ne dați răgazul să verificăm

Iliuță Vasile: Sunt transmise de Compania Națională de Investiții. Aduce informații doamna Carmen Șerban

Șerban Carmen: La obiectul 2, care este finanțarea Consiliului Județean, s-au aprobat indicatorii în martie, obiectul 2 fiind Gospodăria de apă; au fost aprobați indicatorii în consiliu, în martie, pentru 7.199.000 cât este acum. Acum modificăm două hotărâri care au fost date la CNI, de la începutul finanțării și care nu mai sunt în vigoare pentru că sunt alte cifre, și la noi, și la ei, pentru că, prin modificarea de temă care s-a solicitat de către spital, corpul de legătură a crescut până la etajul IV și în cadrul secțiilor s-au făcut niște modificări, care au majorat și valoarea finanțării CNI. Deci, aceste două hotărâri sunt importante, pentru că, modificându-le, le aducem la zi, și poate să meargă CNI-ul mai departe ca să promoveze Hotărârea de Guvern de aprobare a indicatorilor noi.

Virtejanu Liviu: Am înțeles, dar trebuie să verificăm și noi, dacă trebuie să aprobăm și noi

Șerban Carmen: Deja le-am aprobat; avem niște hotărâri înainte, pe care doar le actualizăm cu cifre

Virtejanu Liviu: Le actualizăm, dar trebuie să și verificăm, când le aprobăm noi, nu le luăm și le înghițim

Șerban Carmen: Verificați investiția CNI-ului?

Virtejanu Liviu: Se dublează valoarea

Șerban Carmen: Da

Virtejanu Liviu: Nu se poate

Șerban Carmen: S-a aprobat în martie

Virtejanu Liviu: Acum văd că-l reprobăm

Șerban Carmen: Nu, reprobăm niște hotărâri din 2018

Virtejanu Liviu: Le aprobăm valoric

Iliuță Vasile: Actualizarea

Virtejanu Liviu: Tocmai asta este

Șerban Carmen: Da

Virtejanu Liviu: Avem această rugămintă la dumneavoastră, fiindcă nu este nici o problemă, nici o grabă

Șerban Carmen: Trebuie la CNI, pentru că se promovează Hotărârea de Guvern

Iliuță Vasile: Fără noi

Vîrtejanu Liviu: Fără noi; o să fie și o Hotărâre de Guvern cu noi. Am făcut o propunere de scoatere de pe ordinea de zi, până la prima ședință

Iliuță Vasile: Cine este pentru scoaterea de pe ordinea de zi, împotriva sau se abține?

Cu 1 vot „pentru” și 12 voturi „împotriva” (Călin Dumitru, Iliuță Vasile, Cojocă Marian, Gîdea Vasile, Manole Sergiu, Pușcașu Ioan, Samoilă Ion, Spiridon Marian, Șerban Jenel, Tănasi Marcel, Tîlpeanu Ilie, Țîncu Cornel Gheorghe), **propunerea domnului Vîrtejanu Liviu nu a fost aprobată**

Propun suplimentarea ordinii de zi cu cele patru proiecte.

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Suplimentarea ordinii de zi cu Proiectele nr.15 și 16, a fost aprobată cu 30 voturi „pentru”

Suplimentarea ordinii de zi cu Proiectele nr.17 și 18, a fost aprobată cu 29 voturi „pentru” și 1 vot „împotriva” (Vîrtejanu Liviu)

Supun la vot ordinea de zi completată cu cele patru proiecte.

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Ordinea de zi completată, cu cele patru proiecte de hotărâre, a fost aprobată cu 30 voturi „pentru”.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2023

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de către Consiliul Județean Călărași a serviciilor de consultanță juridică pentru contractarea unei finanțări rambursabile interne în valoare de 40.000.000 lei

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCJ nr.101 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 40.000.000 lei

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Drumuri și Poduri S.A. Călărași pe anul 2023

5. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru cumpărarea imobilului teren extravilan situat în municipiul Oltenița, Județul Călărași

6. Proiect de hotărâre privind transmiterea imobilului înscris în Cartea Funciară 34226 - C1 – U2 Călărași din domeniul public al Județului Călărași în domeniul public al Municipiului Călărași

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea demolării unor construcții din cadrul imobilului „Cazarma 346”

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii loturilor înscrise în Cărțile Funciare 23280 și 23281 ale UAT Ciocănești din cadrul imobilului „Centrul de Îngrijire și Asistență Ciocănești” 2023

9. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 39/2023 pentru aprobarea procedurii privind cumpărarea unor bunuri imobile, pentru înființarea de apartamente sociale, pentru copii și tineri cu dizabilități instituționalizate

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Acțiune pentru perioada 2023-2026 pentru implementarea Strategiei Județene Antidrog 2023-2026 și a Protocolului de colaborare între Județul Călărași și Agenția Națională Antidrog 2023

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Monografiei Economico-Militare a Județului Călărași

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Călărași

13. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr.91/2010 privind constituirea Consiliilor de administrație ale spitalelor publice din rețeaua Consiliului Județean Călărași

14. Proiect de hotărâre privind transmiterea unor terenuri, aflate în domeniul public al Județului Călărași și administrarea Consiliului Județean Călărași, în administrarea Consiliului Local al Comunei Ștefan Vodă

15. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 92/2023 privind aprobarea Regulamentului de acordare a stimulentei financiare elevilor din instituțiile de învățământ din județul Călărași care au obținut rezultate de excepție la olimpiadele și concursurile școlare, precum și a fondurilor de organizare și promovare a concursurilor și olimpiadelor școlare organizate la nivelul județului Călărași în anul școlar 2022-2023

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești – unități de asistență medicală ambulatorie pentru Spitalul Județean de Urgență Dr. Pompei SAMARIAN – Ambulatoriu Călărași” – faza S.F.

17. Proiect pentru modificarea Hotărârii nr. 99/2018 privind aprobarea documentației și indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții ”CORP NOU DS+P+5E IN INCINTA SPITALULUI JUDETEAN DE URGENTA DR. POMPEI SAMARIAN CALARASI”, Faza – Studiu de Fezabilitate, cu modificările ulterioare

18. Proiect pentru modificarea Hotărârii nr. 235/2018 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții ”C.N.I.” S.A., a amplasamentului str. Eroilor Revoluției 22 Decembrie 1989 nr. 2-4, municipiul Călărași, județul Călărași și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ”Corp nou DS+P+5E în incinta Spitalului Județean de Urgență „Dr. Pompei Samarian Călărași”, cu modificările și completările ulterioare

19. Diverse.

Iliuță Vasile: Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să se dea citire doar titlului proiectelor de hotărâre, nu și dispozitivului acestora.

Dau cuvântul secretarului general al județului Călărași, domnul Paraschiv Aurel.

Paraschiv Aurel: Mulțumesc domnule Președinte, bună ziua.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2023

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Inițiatorul are un amendament pe care-l va prezenta doamna Mureșanu Paraschiva

Mureșanu Paraschiva: **MEMORIU JUSTIFICATIV la Programul de investiții pe anul 2023 -iunie 2023 -Amendament la Rectificarea bugetara din HCJ/ 23.06.2023 -Capitolul 65.02 – Invatamant-** In Anexa nr.4/HCJ nr.100/26.05.23 Programul de investitii pe anul 2023 finantat din excedentul bugetar al Judetului Calarasi – CAP.65.02- Invatamant, C-Alte cheltuieli de investitii propunem suplimentarea pozitiei cu titlul „ **Consultanță scriere cerere de finanțare privind achiziționarea de microbuze noi electrice, hibride si/ sau alimentate cu GNC pentru transportul școlar in județul Călărași**” cu suma de 105.000 lei. Suma necesara va fi alocata de la CAP.66.02 - Sanatate, C-Alte cheltuieli de investitii, pozitia „ Spital de Psihiatrie Săpunari – Corp nou de spital S+P+2E în incinta Spitalului de Psihiatrie Săpunari PT+ execuție lucrari, taxe ,avize.

In Anexa nr.4/HCJ nr.100/26.05.23 Programul de investitii pe anul 2023 finantat din excedentul bugetar al Judetului Calarasi – CAP.65.02- Invatamant, C-Alte cheltuieli de investitii propunem redenumirea poziției cu titlul „ Consultanță scriere cerere de

finanțare privind achiziționarea de microbuze noi electrice, hibride și/ sau alimentate cu GNC pentru transportul școlar în județul Călărași” în „**Servicii de consultanță și asistență pentru elaborarea dosarului de finanțare în vederea obținerii unei finanțări nerambursabile prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15- MICROBUZE ELECTRICE PENTRU ELEVI**” .

Iliuță Vasile: Supun la vot amendamentul la Proiectul de hotărâre nr.1, întocmit de către Direcția Economică

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Amendamentul la Proiectul de hotărâre nr.1 a fost aprobat cu 20 voturi „pentru” și 10 „neparticipări” la vot (Bănescu Laurențiu, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dumbravă Virgil Marian, Gruică Darie Nicolae, Meseșeanu Răzvan Ilie, Petcu Angelica, Popa Valentin, State Laurențiu, Tudor Dina Emilia)

Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.1 cu amendamentul inclus

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.1, cu amendamentul inclus, a fost aprobat cu 23 voturi „pentru” și 7 „abțineri”(Giurcan Amelia – Elena, Gheorghe Toma, Popa Valentin, Eremia Cristian Robert, Petcu Angelica, Deculescu Valentin Dumitru, Dumbravă Virgil Marian)

Paraschiv Aurel:

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de către Consiliul Județean Călărași a serviciilor de consultanță juridică pentru contractarea unei finanțări rambursabile interne în valoare de 40.000.000 lei

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.2

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.2 a fost aprobat cu 17 voturi „pentru”, 7 „abțineri”(Pușcașu Ioan, Cojocă Marian, Romilă Andrei, Eremia Cristian Robert, Iorga Cristian Virgil, Dumbravă Virgil Marian, Stoian Ionuț Bogdan) și 6 voturi „împotriva”(Giurcan Amelia Elena, Gheorghe Toma, Meseșeanu Răzvan Ilie, Petcu Angelica, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru)

Paraschiv Aurel:

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCJ nr.101 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 40.000.000 lei

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.3

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Vîrtejanu Liviu: Eu aș vrea numai o completare ca să ne lămurim; în materialul pe care l-ați prezentat în raportul dumneavoastră, amintiți de o Hotărâre de Guvern în care ne spuneți să căutăm să eliminăm acest mod de a contracta asemenea finanțări

Iliuță Vasile: E vorba de o Hotărâre de Guvern în care ne permite pe fonduri europene să depășim limita de 30% grad de împrumut

Vîrtejanu Liviu: Am înțeles; eu mă refer la treaba asta de consultanță, consultanța pentru credit

Iliuță Vasile: S-a votat proiectul cu consultanța, a fost aprobat

Vîrtejanu Liviu: Nu am reținut eu bine, eu le-am legat pe amândouă. Fiindcă noi avem o direcție, așa cum spune și legiuitorul, avem o direcție juridică, ne cam opresc să facem asemenea contractări

Iliuță Vasile: Domnule Vîrtejanu, e vorba de obținerea avizului de la Comisia de împrumuturi din cadrul ministerului; noi, dacă aveam posibilitatea și aveam experții specializați, să se ducă să justifice acolo, ca să obțină avizul cât mai repede, e vorba de împrumutul pe care noi îl solicităm de 40.000.000

Vîrtejanu Liviu: Am înțeles

Pușcașu Ioan: Stați așa, că nouă, în comisie, ni s-a spus pentru împrumut

Iliuță Vasile: Nu, nu e pentru împrumut, e pentru a ne lua avizele, pentru a ne pregăti

Pușcașu Ioan: Eu m-am abținut pe tema aceasta; dacă ni se spunea că e numai aviz, mai ziceam

Vîrtejanu Liviu: Ce trebuie să facem să nu mai apelăm la consultanți? Eu constat, cu tristețe, că pe măsură ce trece timpul, ne consultăm mai mult, decât fac analizele cei pe care-i avem angajați pentru această treabă; constat cu tristețe, pe zi ce trece, că cei care sunt plătiți și angajați pentru aceste lucruri, să verifice documentația, care-i avem, la tehnic, la dezvoltare, acest lucru trebuie să-l facă

Iliuță Vasile: Când erați dumneavoastră consilier județean și vicepreședinte poate derulați un proiect sau două, pe mandat; avem peste 20 de proiecte și, gândiți-vă, că nu mai avem capacitatea administrativă, cu specialiștii pe care-i avem în consiliu județean, să facem față

Vîrtejanu Liviu: Să angajăm

Iliuță Vasile: Nu-ți permite legea să angajezi; atunci trebuie să renunțăm la investiții? Propunerea dumneavoastră este să renunțăm la investițiile județului că nu putem să angajăm o firmă de consultanță?

Vîrtejanu Liviu: Niciodată; mă pot mândri cu ce s-a realizat, tot cu sprijinul consiliului județean

Iliuță Vasile: Vă rugăm mult să ne ajutați, să aprobăm specialiști care să ne sprijine în ceea ce vrem noi să facem la nivelul județului Călărași

Proiectul de hotărâre nr.3 a fost aprobat cu 16 voturi „pentru”, 10 „abțineri”(Pușcașu Ioan, Cojocă Marian, Romilă Andrei, Meseșeanu Răzvan Ilie, Popa Valentin, Eremia Cristian Robert, Stoian Ionuț Bogdan, Chiriță George, Iorga Cristian Virgil, Dumbravă Virgil Marian) și 4 voturi „împotriva”(Giurcan Amelia Elena, Gheorghe Toma, Petcu Angelica, Deculescu Valentin Dumitru)

Paraschiv Aurel:

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C.Drumuri și Poduri S.A.Călărași pe anul 2023

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.4

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Vîrtejanu Liviu: Nu mai avem nici o subordonată care nu a aprobat bugetul până la ora aceasta. Putem să spunem că s-a aprobat bugetul la toate instituțiile

Iliuță Vasile: **Proiectul de hotărâre nr.4 a fost aprobat** cu 26 voturi „pentru” și 4 „abțineri”(Gheorghe Toma, Eremia Cristian Robert, Deculescu Valentin Dumitru, Dumbravă Virgil Marian)

Paraschiv Aurel:

5.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru cumpărarea imobilului teren extravilan situat în municipiul Oltenița, Județul Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.5

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.5 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și 1 „abținere”(Dumbravă Virgil Marian)

Paraschiv Aurel:

6.Proiect de hotărâre privind transmiterea imobilului înscris în Cartea Funciară 34226 - C1 – U2 Călărași din domeniul public al Județului Călărași în domeniul public al Municipiului Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.6

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.6 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și 1 „abținere”(Dumbravă Virgil Marian)

Paraschiv Aurel:

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea demolării unor construcții din cadrul imobilului „Cazarma 346”

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.7

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.7 a fost aprobat cu 19 voturi „pentru” și „11 abțineri”(Pușcașu Ioan, Romilă Andrei, Gheorghe Toma, Popa Valentin, Deculescu Valentin Dumitru, Dumbravă Virgil Marian, Eremia Cristian Robert, Meseșeanu Răzvan Ilie, Stoian Ionuț Bogdan, Chiriță George, Iorga Cristian Virgil)

Virtejanu Liviu: Domnule Președinte, o lămurire vă rog; demolăm fiindcă vrem un nou obiectiv de investiții?

Iliuță Vasile: Nu, e vorba de manejul de la unitatea militară, căruia am încercat să-i dăm mai multe funcționalități și nu putem să-i dăm o funcționalitate pentru a-l face garaj sau a face ceva din el, pentru că nu se pretează, are prea multe cămăruțe și nu mai are acoperișul. Ca să-l reparăm trebuie să aduc câteva milioane de euro și nu putem să-l folosim la altceva e cât să-l facem muzeu sau să-l facem altceva și, demolându-l, facem o parcare pentru tot ce înseamnă Evidența Comunitară, Drumuri și Poduri, Ecoaqua și plus Protecția copilului, care se va muta acolo.

Paraschiv Aurel:

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii loturilor înscrise în Cărțile Funciare 23280 și 23281 ale UAT Ciocănești din cadrul imobilului „Centrul de Îngrijire și Asistență Ciocănești” 2023

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.8

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.8 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și 1 „abținere”(Dumbravă Virgil Marian)

Paraschiv Aurel:

9.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 39/2023 pentru aprobarea procedurii privind cumpărarea unor bunuri imobile, pentru înființarea de apartamente sociale, pentru copii și tineri cu dizabilități instituționalizați

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Vin cu o explicație aici, doamna director Arbagic Daniela a fost la mine și mi-a explicat că, tot ce s-a întâmplat în procedura de achiziție la nivelul Consiliului Județean pentru cumpărarea de apartamente,a fost depusă o singură ofertă, întrucât condițiile au fost foarte restrictive.

Doamna Arbagic, veniți cu argumentele care au stat la baza modificării primei hotărâri

Arbagic Daniela: Am solicitat în primă etapă procurarea a cinci apartamente cu caracter social, pentru a asigura rezidența celor 32 de copii care sunt acum înscrși acolo. Procedura este necesară pentru a respecta Legea 191 care modifică Legea 272 și ne trimite la organizarea unor locații mici. Noi am inițiat și am propus procurarea a cinci apartamente, dar am obținut numai un apartament. În continuare am fost nevoiți să modificăm puțin condițiile de participare, așa încât, pe piața călărășeană, să găsim undeva oferte suficiente, ca să putem asigura spațiile necesare pentru acești copii

Iliuță Vasile: În aprobarea pe care ați dat-o în vechea hotărâre de consiliu, erau câteva condiții: an de fabricație, etaje, cu punctaje și am asigurat 90.000 și la prețul de 90.000 de euro per apartament cu patru camere și acum solicităm tot la același preț și cu trei camere, modificarea pe care v-o propunem azi. De aceea vreau să vă informez ce se întâmplă cu hotărârea și cu ceea ce doamna director a venit, pentru modificarea primei hotărâri. Da, domnule Vîrtejanu, propunerea dumneavoastră va fi luată în calcul

Vîrtejanu Liviu: Am o propunere; haideți să ne facem în zona aceasta care demolăm, avem teren suficient, 80.000 de euro este o sumă care ne permite să mai punem 10.000 ca să facem un bloc cu patru apartamente

Iliuță Vasile: Nu se poate

Pușcașu Ioan: Nu se poate, trebuie să fie înconjurați de oameni

Iliuță Vasile: Așa este domnule Pușcașu, așa prevede legea.

Arbagic Daniela: Legea impune un termen limită; până la 30 decembrie trebuie să închidem acest centru de copii

Iliuță Vasile: La solicitările doamnei director, eu am vorbit cu președinta Autorității Naționale pentru Protecția Copilului și nu a fost de acord; am încercat să facem toate demersurile să ne lase, acolo unde noi vrem să desființăm centrul, să facem apartamente cu două intrări. Nu se poate să fie în același loc. Au spus că trebuie să fie în zone locuite, ca să socializeze.

Domnule Vîrtejanu, altă propunere mai aveți?

Vîrtejanu Liviu: Am înțeles

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.9

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.9 a fost aprobat cu 27 voturi „pentru,” și 3 „abțineri”(Gheorghe Toma, Deculescu Valentin Dumitru, Dumbravă Virgil)

Paraschiv Aurel:

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Acțiune pentru perioada 2023-2026 pentru implementarea Strategiei Județene Antidrog 2023-2026 și a Protocolului de colaborare între Județul Călărași și Agenția Națională Antidrog

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățătamânt, Sănătate, Cultură, Sport, aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.10

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.10 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și 1 „abținere”(Dumbravă Virgil Marian)

Paraschiv Aurel:

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Monografiei Economico-Militare a Județului Călărași

Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente

Probabil că ați văzut, există un document de confidențialitate, pentru cine dorește, colega noastră este aici, vreți, completați și vedeți.

Iliuță Vasile: E vorba de Monografia Economico-Militară. Cine dorește, poate veni să vadă documentația

Supun la la vot Proiectul de hotărâre nr.11

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.11 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și 1 „abținere”(Dumbravă Virgil Marian)

Paraschiv Aurel:

12.Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățătamânt, Sănătate, Cultură, Sport, aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la la vot Proiectul de hotărâre nr.12

Cine este pentru, împotrivă sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.12 a fost aprobat cu 27 voturi „pentru” și 3 „abțineri”(Gheorgeh Toma, Deculescu Valentin Dumitru, Dumbravă Virgil Marian)

Paraschiv Aurel:

13.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr.91/2010 privind constituirea Consiliilor de administrație ale spitalelor publice din rețeaua Consiliului Județean Călărași

Este un proiect cu vot secret și nu avem cvorumul necesar

Iliuță Vasile: Proiectul nr.13 va fi retras de pe ordinea de zi, întrucât este cu vot secret și îl amânăm pentru o ședință viitoare când vom avea cvorum

Paraschiv Aurel:

14.Proiect de hotărâre privind transmiterea unor terenuri, aflate în domeniul public al Județului Călărași și administrarea Consiliului Județean Călărași, în administrarea Consiliului Local al Comunei Ștefan Vodă

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.14

Cine este pentru, împotrivă sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.14 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și 1 „abținere”(Dumbravă Virgil Marian)

Paraschiv Aurel:

15.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 92/2023 privind aprobarea Regulamentului de acordare a stimulentele financiare elevilor din instituțiile de învățământ din județul Călărași care au obținut rezultate de excepție la olimpiadele și concursurile școlare, precum și a fondurilor de organizare și promovare a concursurilor și olimpiadelor școlare organizate la nivelul județului Călărași în anul școlar 2022-2023

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățătamânt, Sănătate, Cultură, Sport, aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.15

Cine este pentru, împotrivă sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.15 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și 1 „abținere”(Dumbravă Virgil Marian)

Paraschiv Aurel:

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești – unități de asistență medicală ambulatorie pentru Spitalul Județean de Urgență Dr. Pompei SAMARIAN – Ambulatoriu Călărași” – faza S.F.

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia Urbanism aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Avem aici un amendament

Gîdea Vasile: Nu, era o solicitare făcută la comisie de către domnul Vîrtejanu, să ni se prezinte proiectul în plen, explicații vis-à-vis de proiect

Șerban Carmen: A fost prezentat și în comisii, este vorba despre proiectul depus pe PNRR, pe Ambulatorii, vom face extinderea ambulatoriului existent și parcare ce va deservi atât Spitalul Județean, cât și partea aceea de oraș.

Vîrtejanu Liviu: Deci noi avem două corpuri de clădire, care sunt despărțite de un rost

Iliuță Vasile: Domnule Vîrtejanu, se discută de investiție nouă, parcare nouă

Vîrtejanu Liviu: Despre asta vorbesc și eu

Iliuță Vasile: Păi de care rost de dilatație discutați dumneavoastră?

Samoilă Ion: Între cele două clădiri, pentru că una este cu cinci niveluri și una este cu două

Vîrtejanu Liviu: Ele sunt separate, construcții diferite; eu întreb un singur lucru; sigur că, nu știu cum va fi dimensionată această parcare, împărțită, va fi jumătate a spitalului, jumătate o predăm

Iliuță Vasile: Domnule Vîrtejanu, noi o construim. Avem nevoie de locuri de parcare sau nu avem?

Vîrtejanu Liviu: Construim multe, dar trebuie să le construim bine de la început; dacă le construim prost, creem probleme la cei care vin după noi

Iliuță Vasile: Aduceți un argument, care să stea la bază, ca noi să ținem cont de el, în tot ce facem la nivelul Direcției de Dezvoltare

Vîrtejanu Liviu: Eu întreb: cine va administra această parcare?

Iliuță Vasile: Consiliul Județean, adică, Direcția Administrativă, va avea în subordine parcare. Și atunci, Consiliul Județean va stabili, cine va intra în acea parcare, gratis medicii, ce va stabili Consiliul Județean acel lucru se va întâmpla. Să nu fie atributul nostru acum, să fie atributul celor care vor fi la momentul acela când va fi data în funcțiune

Șerban Carmen: Vor fi prevăzute bariere la intrarea în parcare, cu cartelă

Iliuță Vasile: Consiliul Județean va fi decidentul care va folosi acea parcare

Pușcașu Ioan: Și unde va fi amplasată, deci?

Iliuță Vasile: Unde este parcare acum

Paraschiv Aurel: Și puțin lătită spre mal

Iliuță Vasile: Intrăm puțin în parc

Pușcașu Ioan: Deci a rămas ideea de atunci, că nu s-a mai prezentat

Iliuță Vasile: Două sute de locuri de parcare, am plecat de la o sută

Pușcașu Ioan: De cine este proiectată?

Iliuță Vasile: De un proiectant din Călărași

Pușcașu Ioan: Asta separat de parcare care se face în ambulatoriu

Samoilă Ion: Acea este altceva

Iliuță Vasile: Discutăm de proiect independent, pe care noi, Consiliul Județean am accesat două milioane fonduri pe PNRR și trei milioane trebuie să-i asigurăm din fondurile Consiliului Județean, din creditul pe care l-ați aprobat mai devreme, am pus în în creditul acela sume neeligibile pe PNRR. Alte explicații?

Vîrtejanu Liviu: Nimic

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.16

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.16 a fost aprobat cu 27 voturi „pentru”, 2 „neparticipări la vot”(Meseșeanu Răzvan Ilie, Chiriță George) și 1 „abținere”(Dumbravă Virgil Marian)

Paraschiv Aurel:

17.Proiect pentru modificarea Hotărârii nr. 99/2018 privind aprobarea documentației și indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții ”CORP NOU DS+P+5E IN INCINTA SPITALULUI JUDETEAN DE URGENTA DR. POMPEI SAMARIAN CALARASI”, Faza – Studiu de Fezabilitate, cu modificările ulterioare

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia Urbanism aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.17

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.17 a fost aprobat cu 27 voturi „pentru”, 2 „neparticipări la vot”(Meseșeanu Răzvan Ilie, Chiriță George) și 1 „abținere”(Dumbravă Virgil Marian)

Paraschiv Aurel:

18.Proiect pentru modificarea Hotărârii nr. 235/2018 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului str. Eroilor Revoluției 22 Decembrie 1989 nr. 2-4, municipiul Călărași, județul Călărași și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Corp nou DS+P+5E în incinta Spitalului Județean de Urgență „Dr. Pompei Samarian Călărași”, cu modificările și completările ulterioare

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia Urbanism aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.18

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.18 a fost aprobat cu 26 voturi „pentru”, 2 „neparticipări la vot”(Meseșeanu Răzvan Ilie, Chiriță George) și 2 „abțineri”(Vîrtejanu Liviu, Dumbravă Virgil Marian)

La diverse, aveți alte discuții?

Vîrtejanu Liviu: Secreatariatul tehnic să acorde atenție când transmite și numeroatează proiectele peste ordinea de zi

Șerban Jenel: Dacă îmi permiteți, domnule Președinte, numai o singură întrebare referitor la proiectul care a trecut și este în regulă pe viitor și este important pentru comunitatea județului nostru; voiam să întreb, să mă întorc doar puțin la proiectul de hotărâre, cu titlu informativ, pe care l-am avut cu parcare și ce ne propunem la spital, cine proiectează, dacă s-a stabilit proiectantul general sau urmează ca proiectul să fie ulterior scos, într-o variantă; e doar o ipoteză sau este real, efectiv?

Iliuță Vasile: Avem semnat contractul de finanțare pentru ambulatoriu, că noi avem două componente: sume eligibile și sume neeligibile; ca să nu construim numai ambulatoriul, noi am construit și parcare, care este pe sume neeligibile.

Șerban Jenel: Ok, eu întreb de proiectant

Iliuță Vasile: Urmează; domnule Porumbacu, SF-ul. Ca să știm estimarea costurilor, dar el va fi proiectare și construcție

Samoilă Ion: O să se scoată pe procedură, proiectare și execuție

Iliuță Vasile: Un proiectant, cu un constructor, împreună, se asociază; estimarea SF-ului, trebuie să ne aducă proiectul final, cât vor costa, parcare și ambulatoriul

Șerban Jenel: Pun o întrebare; este important să nu trăim un eveniment, cum a fost cu portul, când s-au greșit niște chestiuni, a trebuit să revizuim, ați văzut o grămadă de alte lucruri care, să nu se întâmple fenomene de genul acesta; au fost chestiuni neprevăzute și ar fi foarte bine, pentru că valorile sunt foarte mari

Iliuță Vasile: De acord. Declar închise lucrările ședinței de astăzi, vă mulțumesc mult pentru participare!

**PREȘEDINTE,
ec.Vasile ILIUȚĂ**



**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Aurel PARASCHIV**

Întocmit/redactat,
Cons. Gîdea Iliana